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i .|6 Il G 2. Volkswirtschaft, Sozialökonomic und Sozialpolitik

Wanncr, Gustaf Adolf. Zweieinhalb Jahrhunderte im internationalen Wollhandel:
Simonius, Vischer Sc Co., Basel, 1719-1969. Basel 1969. - 116 S. Abb. [Franz. Ausg.:
Deux siècles et demi dans le commerce international de la laine] [Engl. Ausg.: Two
and a half centuries in the international wool trade.) 1733

Geclhaar, Peter; Schatzmann, Max. 100 Jahre Geclhaar, Bern. Bern 1969. - 25 S. Abb.
Taf. 1734

25 Jahre Gebrüder Suhncr AG Brcmgarten (Aargau), (1939-1964). 25 Jahre im Dienste
der Metzgerschaft. Brcmgarten 1964. - 24 S. Abb. 1735

Schilt, Karl Peter. 50 Jahre Käseexport AG, Goldbach, 1915-1965. Goldbach BE 1967.
- 38 S. Abb. 1736

ßurnod, Elisabeth. Livre d'or. 50 ans Comptoir Suissc, Lausanne. Maquette et
iconographie de Hanspeter Schmidt. Lausanne, Margucrat, 1969. - 250 p. Hl. [Paru aussi
cn trad. allemande intitulée:] Goldenes Jahrbuch. 50 Jahre Comptoir suissc. 1737

Grünbcrger, Richard. Die kleinen Rorschacher Eeinwandgcschäftc des 18. Jahrhunderts.
- Auf der Bleiche. Zur Geschichte des Rorschacher Leinwandhandels. - Von Webstuhl

und Bleiche zur Rorschacher Leinwandschau. - Die Rorschacher Leinwandherren

im Konkurrenzkampf. - Von den «hochobrigkeitlichen Beschwerden» des
Leinwandgeschäftes. - Vom Ausklang des Rorschacher Leinwandhandcls. (Monats-
Chronik, lll. Beil. z. Ostschweiz. Tagbl. 1969, H. 1, S. 7-9, H. 2, S. 9-11, H. 3, S. 11-14,
H. 4, S. 13-16, H. 6, S. 7-10, H. 7, S. 13-15. Abb.) 1738

Ein Stück solothurnischer Handelsgcschichte. 90 Jahre Handel mit Baumaterialien,
110 Gips- und Kohlenhandel in Solothurn. Eine interessante Firmenchronik. (Chumm
mer z'Hülf 18, 1969, S. 55-58. Hl.) 1739

Die Töchterhandelsschule Zürich, 1894-1969 s. No. 2504.

Gewerbeverbände / Associations professionnelles

50 Jahre Verband der Schweizerischen Carrosserie-Industrie, 1919-1969. 111.: Donald
Brun. Bern 1969. - 160 S. Hl. 1740

25 Jahre Verband Schweizerischer Abwasserfachlcute, VSA, 1944-1969. [Von) Alfred
Jost [u. a.] [ZürichJ 1969. - 22 S. Abb. (Schweiz. Bauzeitung, 87, 1969, H. 25. Sonder-
Nr.) 1741

Jubiläumsschrift zum 25 jährigen Bestehen des Verbandes Schweizerischer Abwasserfachlcute,

VSA, 1944-1969. Red.: Arnold Hörlcr, Alfred Jost [u.a.]. Schaffhausen
1969. - 96 S. Abb. 1742

Steuer, Hans Peter; Weber, Horst; Lämmlin, Alwin. 75 Jahre SAS. Schweizerischer
Arbeitgeberverband für das Schneidergcwcrbc. Fragen des Schneidergewerbes. -
Jahresbericht 1968. Bischofszcll, Präsident des SAS: A. Münz, [1969J. - IV, 41 S.
vcrvielf. '745

Klaus, Fritz. 50 Jahre Verband der Industriellen von Basclland. Liestal 1969. - 130 S. 1744

Römer, 0[ttoJ; Lcuppi, U. 50 Jahre KBVE [Kantonal-Bcrnischer Verband der Elektro-
installationsfirmen] (1919-1969). Zeichn.: Lindi. [Bern) 1969. - 59 S. ili. 1745

100 Jahre Handwerker- und Gewerbeverein Münsingen und Umgebung, 1869-1969. -
Handwerk und Gewerbe in Münsingen vom Mittelalter an. Ein Rückblick von Ernst
Burkhard. Münsingen 1969. - 67 S. Taf. 1746



II G 2. Economie politique ct sociale '•17

50 Jahre der Strasscnwärter des Kt. St. Gallen 1919-1969 s. No. 1791.

[Pierroz, Amy.] Association valaisanne des entrepreneurs. 50 ans - Walliscr Baumeisterverband.

50 Jahre. Sion, Impr. Gessici', [1969]. - 56 p. n. eh. ili. 1747

[Zürich.J 50 Jahre Verband schweizerischer Annoncen-Expeditionen, VSA. [Zürich,
Postfach 748, VSW.J 1969. - 49 S. ili. [Paru aussi en français:] L'Association d'agences
suisses de publicité, AASP, Zurich, a 50 ans. 1748

Marthaler, Ad. 50 Jahre Holzproduzentenverband des Kantons Zürich, 1919-1969.
(Zürich, Nüschclcrstr. 35,| Zürcher Bauemsekr., 1969. - 20 S. Portr. ([Mitteilungen
d.| Zürcher Bauernsekretariates. 27.) 1749

50 Jahre Verband Zürcher Handelsfirmen. [1919-1969.] [Zurich] 1969. - 88 S. Abb. 1750

Geldwesen, Kredit, Banken, Versicherung / Monnaie. - Crédit. - Banques. -
Assurances

Geldwesen, Kredit / Monnaie. - Crédit

Numismatique cf. Il B.

Bersier, Rene. Illustrierte Geschichte der Schweizer Banknoten und Münzen -_ Histoire
illustrée des papiers ct monnaies suisses An illustrated history of Swiss coins and
banknotes. Texte: Franz Schmieder Genève, Ed. Générales, B. Laedcrer, 1969. -
120 p. ili. (Wesen u. Schaffen der Schweiz - Réalités suisses Swiss realitics.) 1751

Bigosinski, Jerry Theodore. The Swiss money market. Diss. phil. Graduate School of
Business Administration, New York University, 1963. Ann Arbor, University Microfilms,

1969. - V, 334 leaves. xerogr. 1752

Buser, Ernst. Geldmenge, Zinssätze und Konjunkturzyklen in der Schweiz 1950-1966.
Diss. Staatswiss. Basel 1969. - VI, VI, 242 S. Fig. 1753

Monter, E. William. Swiss investment in England, 1697-1720. (Rev. internat, d'hist.
de la banque 2, 1969, p. 285-298.) 1754

Les capitaux suisses à Lyon sous le 1er Empire v. No. 1558.

Münz- u. Gcldgeschichte des Standes Luzern s. No. 523.

Banken / Banques

Schmucki, Anton. Die Veröffentlichungen der schweizerischen Banken im Jahre 1968.
Mit e. Nachtrag zu den Veröffentlichungen des Jahres 1967. Zürich, [im Selbstverl.],
1969. - IV, II, 176 Bl. vervielf. 1755

Dupcrrex, Emile. 100 Jahre Schweizerische Volksbank - Schweizer Wirtschaftsleben,
1869-1969. Hrg. anlässlich der Hundertjahrfeier ihrer Gründung. Franz. Originaltext:
E' Dupcrrex. Deutsche Fassung: Hans-Georg Grell. Fotos: Albert Winkler. Bern
1969. - 192 S. ili, 1756
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